## ARAB ORIGINAL OILS

100% натуральный оригинальный арабский продукт

## МАСЛО КОРОЛЕВСКОЙ ХИЛЬБЫ

(Trigonella Foenum-Graecum Oleum)

«Если бы люди только знали о пользе Яильбы, то, несомненно, покупали бы её по цене rucmoro золота! »

(Из средневековых арабских книг по натуральной медицине)

«Пажитник Сенной обладает сильной иппохолестериновой, ипполипидной и ипполикемитеской активностью в отношении здоровых и страдающих диабетом людей...»

(Uz заклюгения исследования свойств Яшльбы американским онкологическим центром «Sloan-Kettering», г.Дыю-Йорк)

## инструкция по применению

Родиной этого благородного арабского растения являются земли Плодородного полумесяца, включая Древний Египет, Благословенный Шам и государства Междуречья, о которых сказано много и подробно на страницах истории арабов и праарабских народов. И древние египтяне, и греки, и римляне, и жители восточного Средиземноморья культивировали, собирали и использовали это растение в пищевых и лечебных целях. О Хильбе в Древней Арабской культуре существует множество ярких пословиц и поговорок, цитат и восхваляющих изречений, посвящённых необычайным лечебным свойствам этого ценного для здоровья человека продукта. Именно поэтому, мы можем с уверенностью говорить, что Хильба была, есть и всегда будет оставаться в историческом и культурном плане исконно арабским растением...

О Хильбе, этой арабской народной «Королеве Лекарств», сказано и написано очень и очень много. Хильба занимала и занимает весьма значимое место в культуре врачевания и питания многих восточных народов, таких как индусы, пакистанцы, бангалы, персы, китайцы, тайцы, народы Средиземноморья и, безусловно, в культуре самих арабов. В индийской традиции её называли «Шамбалой», в арабской «Хильбой», в культуре народов России же её называют Пажитником Сенным, сообразно ботаническому названию.

В составе семян Хильбы обнаружено множество полезных веществ, таких как стероидные сапонины и фитостеролы, флавоноиды, слизистые (до 30%) и горькие вещества, танины, ненасыщенные и насыщенные жирные кислоты в составе жирного масла (до 6%), немного эфирного масла (0.3%), в составе которого, особенно, выделяются терпены 1,8-цинеол, лимонен, сабинен, мирцен, пинен, линалилацетат и линалоол. К числу полезных веществ, коими богата Хильба, относят рутин, алкалоид тригонеллин (0,3%), белки, а также макро- и микро-элементы калий, кальций, магний, железо, фосфор, мышьяк, натрий и цинк. Из стероидов особо выделяются диосгенин, ямогенин, гитогенин, тигогенин и гликозиды диосцин и ямосцин, из фитостеринов, собственно, сам фитостерин. Имеются в Хильбе и витамины - Е (а-токоферол), А (ретинол), С (аскорбиновая кислота), В1 (тиамин), В2 (рибофлавин), В3 (никотиновая кислота), РР (никотинамид), В4 (холин), В9 (фолиевая кислота) и другие. Хильба — это настоящая кладезь всего полезного, и в силу своих полезных питательных веществ, она уже давно в Европе и Северной Америке используется в качестве полезного и ценного пищевого продукта в диетической и лечебной кухне.

В Древнеарабской и Мусульманской Медицине Хильба применялась для лечения любых болезней, вызванных холодом, и к таковым относятся почти все воспаления и вызванные ими последствия. Хильба просто, эффектно и быстро разогревает больные ослабленные органы, в которых скопилась воспалительная жидкость, и она же её быстро и выводит через мокроту и усиленное мочеиспускание. Таким образом, Хильбу широко применяют при простудах и гриппах, воспалениях лёгких, заболеваниях бронхов, воспалениях миндалин и ангине, при головных болях, связанных с простудой и переохлаждениями, при воспалениях предстательной железы и болезнях почек, цистите и женских опухолях, таких как миомы и фибромы, при воспалениях яичников и эндометриозе.

Ещё одним выделенным арабскими врачевателями направлением применения Хильбы является её использование для лечения проблем гормональной системы и, причём, не только женских, но и мужских проблем. Все эти гормональные сбои, сопровождающиеся скачками веса, как правило, в большую сторону, но иногда и в меньшую, связаны со сбоями в работе гормональной системы человека. Хильбу в этой области применяют для решения многочисленных проблем, таких как излишки веса или сильная худоба, болезни щитовидной железы и поджелудочной, проблемы с зачатием и нормальной работой яичников, болезни и нарушения деятельности гипофиза, и самое главное, пожалуй, на сегодняшний день — это проблемы с сахарным диабетом и инсулиновой зависимостью. Сахарный диабет — это бич современного общества, общества, живущего слишком быстро и неправильно, общества с повышенным уровнем нервозности и урбанизированности, обильно потребляющего искусственно-созданные продукты в виде синтетических пищевых добавок и ГМО. В отношении сахарного диабета Хильба оказывает гипогликемическое действие, стимулирует секрецию инсулина и снижает резистентность к инсулину.

Хильба считается сильным афродизиаком, который используют для усиления сексуальной силы и возможностей. Женщинам в климактерический период это растение помогает нормализовать состояние и выступает, как средство гормональной поддержки. Из свойств Хильбы, также, особо отмечены её антипаразитарный и глистогонный эффекты.

Хильба прекрасно возбуждает аппетит, оказывает анаболическое и седативное действие, её назначают при значительной потере массы тела, после тяжёлых операций, особенно на органах желудочно-кишечного тракта, при туберкулёзе, как обволакивающее при желудочных заболеваниях, как возбуждающее аппетит, а также при недостатке в организме витамина РР и при заболеваниях селезёнки. Хильбу применяют, как ветрогонное и тонизирующее средство, как средство поддержки при общей слабости организма.

Целители Ближнего Востока использовали Хильбу для облегчения родов, для очищения и восстановления после них, а также для усиления лактации у кормящих матерей. Хильба — это прекрасное средство от болей в животе, при дисбактериозе и при болезненных менструациях. Она полезна абсолютно всем женщинам в любом возрасте для поддержания женского здоровья. Арабские женщины применяли и применяют Хильбу для придания округлости груди и области бёдер, для придания им идеальной формы восточной красоты. Профилактическое действие растения наблюдается в отношении болезней сердца и сосудов, а также для предупреждения рака молочных желёз и рака кишечника.

Хильба в профилактических и лечебных целях используется, как в виде семян, так и в виде масла, более удобного для наружного использования для закапывания в носовые пазухи и ушные раковины, спринцевания, в том числе и вагинального, втирания и растираний, наложения масок и компрессов, добавления в шампуни и кремы для усиления лечебного эффекта, ингаляций и ароматерапии, добавления в пищу (каши, йогурты, смузи, салаты, соусы, изделия из фарша и т.д.) в качестве полезной и ароматной пищевой и лечебной добавки, а также непосредственно вовнутрь в виде дозированного лечебного средства исцеления от тех или иных болезней и недугов. Следуя цели удобства применения Хильбы в терапии различных заболеваний, мы создали высококачественное фармацевтическое масло из одного из самых лучших средиземноморских арабских сортов Хильбы, сделав его по-настоящему элитарным и королевским!

Благодаря своему уникальному составу наш продукт «МАСЛО КОРОЛЕВСКОЙ ХИЛЬБЫ» поможет Вам:

 при воспалениях верхних дыхательных путей, простудных и инфекционных заболеваниях, воспалениях горла и глотки, при гриппе, воспалениях лёгких, бронхов, при воспалениях миндалин и ангине, головных болях, связанных с простудой и переохлаждениями, при туберкулёзе лёгких;



 при беспокоящем кашле, коклюше, ларингитах, ринитах, синуситах, простудах, тонзиллитах, в качестве эффективного бактерицидного и отхаркивающего средства;

при плохом аппетите, плохом пищеварении, дисбактериозе, метеоризме, желудочных заболеваниях (как обволакивающее средство), чувстве тошноты, при вздутии живота, диарее и запорах, спазмах кишечника, гастроэнтеритах, при болезнях печени и желчного пузыря, желчнокаменной болезни, холецистите, а также для регенерации клеток печени;

при гормональных расстройствах, низком иммунитете (для стимуляции), при общей слабости организма, при недостатке в организме витамина РР (никотиновой кислоты), при тяжёлых инфекционных заболеваниях, а также как средство для выздоравливающих от болезней (в период реабилитации);

при депрессии, головной боли, бессоннице, постоянной усталости, при половой слабости, для улучшения мужской потенции и активизации половой жизни, а также как сильный афродизиак, используемый для усиления сексуальной силы и возможностей;

при проблемах с зачатием и для нормализации работы яичников, при женских опухолях, таких как миомы и фибромы, при воспалениях яичников и эндометриозе;

при воспалениях предстательной железы и почек, при инфекциях мочевыводящих путей, уретрите, бели, кандидозе (молочнице), цистите;

при сахарном диабете второго типа (для профилактики и лечения), для стимуляции секреции инсулина и снижения резистентности к инсулину, при заболеваниях щитовидной и поджелудочной желёз, гипофиза, болезнях селезёнки;

– продукт обладает антипаразитарным, глистогонным и мочегонным эффектами, выводит токсины и вредные вещества, вирусы и бактерии, применяется как лёгкое ветрогонное и тонизирующее средство;

при скачках веса, излишней худобе, при болях во время менструального цикла у женщин и для облегчения его протекания, оказания противовоспалительного действия на органы репродукции;

для профилактики болезней сердца и сосудов, улучшения лактации, предупреждения рака молочных желёз и рака кишечника, женщинам для придания округлости груди и области бёдер;

– продукт полезен абсолютно всем женщинам в любом возрасте для поддержания женского здоровья и красоты.

В целом, можно порекомендовать использовать продукт «МАСЛО КОРОЛЕВСКОЙ ХИЛЬБЫ», как здоровым людям в целях профилактики и защиты организма, так и тем, кто желает укрепить своё здоровье или вылечиться от уже существующих недугов.

Противопоказания: беременным и лицам, имеющим инсулинозависимую форму диабета, а также тем, у кого в организме повышен эстроген и пролактин (у женщин), у кого наблюдается развитие в организме гормонально зависимых опухолей, всем им следует воздержаться от применения во избежание обострения их заболеваний. Беременным разрешается использовать продукт лишь на последнем месяце для улучшения качества и облегчения родов. Средство не совместимо с употреблением подорожника и наперстянки.

Состав продукта: оригинальное масло семян пажитника сенного (хильбы) средиземноморского сорта фармацевтического качества.

Форма выпуска: стеклянный флакон фармацевтического качества объёмом 100 мл.

Дозировка: вовнутрь 1 чайная ложка два раза в день утром и в обед в профилактических целях (2 чайные ложки в сутки); для активного лечения рекомендуется применять 1 чайную ложку продукта три раза в день утром, в обед и вечером (3 чайные ложки в сутки). Желательно употреблять масло до еды за 10-15 минут, запивая водой комнатной температуры, смешанной с небольшим количеством пчелиного мёда (при отсутствии аллергии на мёд). В случае, если у Вас наблюдаются расстройства слизистой от применения масла в виде жидкого стула, или если Вы испытываете дискомфорт и тяжесть в желудке непосредственно сразу после его применения в течение первых 20-30 минут, то Вам рекомендуется употреблять средство строго вместе с едой в самом конце трапезы, также запивая тёплой водой с мёдом или без него. Рекомендуемый срок приёма продукта составляет от трёх до четырёх месяцев, исходя из индивидуальных особенностей пациента и рекомендаций врача, при ежедневном трёхразовом употреблении, в год рекомендуется проходить до двух подобных курсов с обязательным перерывом между курсами в 1-1.5 месяца. Детская дозировка с 7 лет не более половины чайной ложки 2-3 раза в день и общим сроком применения не более 1.5-2 месяцев. Беременным на самых поздних сроках непосредственно только перед самими родами допустимо использование продукта в минимальных дозах по половине чайной ложки 2 раза в день. Кормящим матерям рекомендуется использовать дозировку взрослую – по 1 чайной ложке три раза в день. При простудах и ОРВИ для закапывания в нос детям допустимо использование 2-3 капелек масла в каждую носовую пазуху до трёх-четырёх раз в день вместе с маслом Кыста Хинди, параллельно обильному растиранию вместе с маслом Чёрного Тмина нежных сортов грудной клетки, спины, шеи и головы, взрослым же по 5-7 капель четыре-пять раз в день. Спринцевание допустимо делать из расчёта одной столовой ложки продукта на 250-300 мл состава с обязательным добавлением масел или отвара Чёрного Тмина и Кыста Хинди. При использовании масла для его введения в пищевые блюда и продукты следует исходить из дозировки при его введении вовнутрь указанной выше, сообразно возрасту и положению пациента и использованию масла в профилактических или же лечебных целях. И помните, что Ваше лечение должно проходить под строгим контролем Вашего лечащего или надзорного врача!

Условия хранения: хранить в сухом, прохладном, защищённом от света месте при температуре от +10 до +25 °C.

Номер партии, дата изготовления и дата окончания срока годности указаны на коробке и наклейке продукта.

Срок годности: 36 месяцев.

Произведено по лицензии с использованием сырья из арабских стран на высококачественном оборудовании с соблюдением всех международных санитарно-эпидемиологических норм и стандартов.

ИЗГОТОВИТЕЛЬ: ИП Гаджиева А.А.

368146, Российская Федерация, Республика Дагестан, Казбековский район, село Буртунай.

ПРОДУКТ СЕРТИФИЦИРОВАН.

Пищевой арабский продукт (масло) высшего качества.

Электронная почта для писем и предложений: info@arabiansecrets.ru

Телефон для консультаций и вопросов по приобретению продукции:

8-800-555-47-16 (Звонок по России бесплатный)

При покупке масла убедитесь в том, что товар сертифицирован!

Этот уникальный качественный продукт и многие другие новинки, созданные на основе Пророческой Медицины мусульман, Вы всегда можете увидеть среди продукции международной группы компаний «Arabian Secrets», представленной на сайте www.arabiansecrets.ru

















